

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

- 23454** *Corrección de errores del anuncio de la Agencia Estatal de Seguridad Aérea por el que se notifica, mediante la publicación oficial de su extracto, la resolución de la Directora de la Agencia, por la que se resuelve el procedimiento sancionador con referencia PSAVSEC/00143/09.*

Advertido el error en la publicación del extracto de la Resolución de 30 de abril, de la Directora de la Agencia Estatal de Seguridad Aérea, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 151, de fecha 22 de junio de 2010, se procede a efectuar su oportuna rectificación:

En el extracto para la publicación oficial de la Resolución del procedimiento sancionador con referencia PSAVSEC/00143/09, de fecha 30 de abril de 2010, en el título donde dice: "D. José Fernando Londoño Medina, la Resolución del expediente sancionador de referencia PSAVSEC/00159/09", debe aparecer: "D. José Novo Amejeiras, la Resolución del expediente sancionador de referencia PSAVSEC/00143/09".

Madrid, 28 de junio de 2010.- El Instructor del procedimiento sancionador.

ID: A100052453-1